

Előfizetési árak:
30 napra 2 P
30 P. negyedévre
7 P. Egyes szám
ára 10 fillér. —
Megjelenik a kor-
látlan órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség és
kiadóhivatal: Baja
Zichy Bódog-tér 8.
Telefon: 45. Bácsal-
más, Kézműves-u.
31. Telefonszám 16

Nemzeti Muz-
Könyvtára
Museum-ki

XIX. évfolyam 18.

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1937. január 23., szombat

Alkuszna az egykori Bács- megyei Történelmi Társulat milliókat érő kincseire

Néhány évvel ezelőtt lapunk hasábjain többször foglalkoztunk a Bácsmegyei Történelmi Társulat fölélesztésével és Borsay Jenő főegyzőnek, a társulat Baján élő választmányi tagjának, a kiváló archeológusnak több cikkét közöltük, amelyben a társulat működésének megindítását szorgalmazta. A társulat működésével megmenthette volna azt a nagyértékű gyűjteményt, amelyet ötvenkét év fáradságos munkája teremtett meg.

A cikkek, felhívások azonban nem találtak kellő visszhangra s ennek káros következményeit olvassuk a Szabadkán magyar nyelven megjelenő „Napló” című napilapban. A lap tudósítása szerint Zomborban megalakult a Zombori Történelmi Társulat, amely az eddig lepecsételt gyűjteményt átvette és rendezte. A zombori társulat máris érintkezésbe lépett Hóman Bálint kultuszminiszterrel és a Magyarországot érintő tárgyakat ki akarja cserélni a Nemzeti Muzzeumban levő szláv vonatkozású műtérkekkel.

A Bácsmegyei Történelmi Társulat 1884-ben alakult s muzeumát eleinte kisebb adományokból állította össze, majd később Bács környéki leletekkel gyarapították az értékes gyűjteményt. A vármegyei levéltár is igen sok értékes okiratot ajándékozott a muzeumnak s később magánadományból III. Béla és II. Endre korából származó edények és pénzek jutottak a birtokába. Ezért a pénzügytelenségért még a békében milliókat kínáltak. Ezenkívül számos felbecsülhetetlen értékű darabja van a muzeumnak és amint a lap tudósítása megállapítja, ezek közül több el is yezett.

A trianoni békeszerződés szerint ezeket a műkincseket a szerződés megkötésétől számított husz évben belül visszakövetelheti Magyarország, egyébként Jugoszlávia birtokába mennek át. A husz év nem telt még le, amint látjuk, Jugoszlávia máris rátette kezét, sőt az értékek egy részét ki akarja

cserélni a magyarországi szláv vonatkozású műtérkekkel.

A most megalakult Zombori Történelmi Társulat megbízásából dr. Frey nyugalmazott járásbíró Hóman Bálint kultuszminiszter

utastására Tóth József muzeum igazgatóval már tárgyait is a műtérkek kicseréléséről.

Amint látjuk, a közöny következtében komolyan fenyeget az a veszély, hogy Bácsmegye elveszti az egykori Bácsmegyei Történelmi Társulat óriási értékeit. A Társulat fölélevenítésének ideje most már halaszthatatlan, ha azt akarjuk, hogy ezek a műkincsek el ne vesszenek.

Heves fájdalmak gyötrik a pápát

XI. Piust pápa az éjszakát meglehetősen nyugtalanul töltötte. Olyan heves fájdalmak voltak, hogy alig pihent valamit. Csak a hajnali órákban szenderedett el kissé és néhány órát aludt.

Milani tanár, a pápa kezelőorvosa a késő délelőtti órákban is megjelent a Vatikánban, amiből egyesek arra következtetnek, hogy a pápa állapotában aggodalmat keltő rosszabbodás történt. Megállapítható azonban, hogy ezek a hírek teljesen alaptalanok.

A Szentatya délelőtt felkelt ágyából és mint minden délelőtt most is fogadta Pacelli bíboros államtitkárt, bár megbeszélésük ezuttal a szokottnál rövidebb ideig tartott.

A Közigazgatási Biróság ítélete értelmében a politikai lap megindításához sem kell miniszterelnöki engedély

Példátlan jelentőségű és az egész magyar belpolitikai életre rendkívül kihatású ítéletet hozott a közigazgatási biróság. Az 1848-as törvények óta egészen a háborúig minden magyar állampolgár

szabadon alapíthatott hírlapot, beleértve a politikai napilapokat is.

Az 1914. évi, egyébként igen szigorú sajtótörvény is biztosította ezt a jogot. A háborús kivételes rendelkezések azonban előzetes miniszterelnöki engedélyhez kötötték a hírlapalapítást.

az 1920. évben ugyancsak a háborús kivételes felhatalmazás alapján kiadott 4578. számú rendelet pedig a legszigorúbban korlátozta a lapindítás feltételeit,

kimondva, hogy évente tíznél többször semmiféle újság nem jelenhet meg a magyar királyi miniszterelnök előzetes engedélye nélkül.

Az elmúlt husz évben tehát csak azok indíthattak lapot, akik a miniszterelnöktől erre engedélyt kaptak.

Dr. Héthelyi László hírlapíró nemrégiben miniszterelnöki engedély nélkül „Nemzet” címen lapot indított, de

ennek tudomásvételét Budapest polgármestere megtagadta.

Az úgy a Közigazgatási Biróság elé került s a biróság most ítéletében

kimondta, hogy dr. Héthelyi a „Nemzet” című újságot miniszterelnöki engedély nélkül is megindíthatja.

Az elvi jelentőségű határozatnak nyilvánított ítélet nagy föltűnést keltett.

A bácskai ezredek háborus vitézségét méltatták a Vitézi Szék első előadásán

A Vitézi Szék vigalmi bizottságának rendezésében tegnap délután a városháza nagyteremében vitéz dr. Szikra Dezső pénzügyi titkár „A bácskai baka Galiciában” címmel érdekes előadást tartott.

Az előadást vitéz Hódsághy Béla tanár szavai vezették be. Vitéz Hódsághy bejelentette, hogy a Vitézi Szék egy előadás sorozatot tervez s ennek célja az, hogy a bácskai magyarság megerősítését szolgálja.

Ezután vitéz dr. Szikra Dezső kezdte meg előadását s ismertette a közönséggel ezredének és zászlóaljának — melyeknél a háboru alatt szolgálatot teljesített — életét és háborus teljesítményeit s példaképnek állította a bácskai hősokeket a mai ifjúság elé.

A nagyszámú hallgató közönség vitéz dr. Szikra Dezső előadását nagy tetszéssel és hálás tapsal fogadta. Az előadáson ott volt vitéz Bajsay Ernő dr. alispánnal a vitézi rend, a hivatalok és a bajai társadalmi élet vezetői is.

Halálos foghuzás Mélykuton

Mélykut községben Szűcs Lukács 68 éves gazda gyulladással lévő fogát nyolc nappal ezelőtt kihuzatta. Az orvos figyelmeztette, hogy veszélyes a foghuzás, ő azonban ragaszkodott hozzá. Néhány nappal később arra dagadni kezdett. S ekkor kórházba szállították, ahol megállapították, hogy vérmérgezése van. Már nem lehetett segíteni rajta, Szűcs Lukács néhány nap múlva meghalt. A boncolás megállapította, hogy az orvost nem terhelte felelősség, mert a vérmérgezés a foghuzás előtt keletkezett és az orvos erről nem tudhatott.

Ára: 10 fillér

Olcsó téli vásár

14 napig. Január 24-től február 6-ig

Reinhardt Divatcsarnokban

BAJA. — Telefon: 188.

A Mimósa-bál

előkészületei a befejezéshez közelednek. Az agilis rendezőség a legnagyobb gonddal és körültekintéssel azon fáradozik, hogy az idei estély sikerben, hangulatban fölülmulja az eddigieket. Az izléses, művészi meghívókat, amelyek ifjú Éber Sándor festőművész tervei szerint készültek, már elkészültek az Uj Élet nyomdájában és a napokban adják postára. A rendező bizottság 25-étől, hétfőtől minden délután 5—7 óráig bálírodát tart a Központi Szállóban (telefon 18), ahol meghívókat lehet igényelni a szatfoglalást elintézni. A rendezőség a zenekarokat már lekötötte s a minden évben szokásos kedves kis emléktárgyakat elkészítette. Az előkészületek és főleg a nagy érdeklődés arra engednek következtetni, hogy a Mimósa-estély az idén is, mint már évek óta, a farsang leghangulatosabb, legszebb élite mulatsága lesz.

legprimább minőségű
n e m e t gyártmányu
PHOENIX
VARRÓGÉP
(himző, gyorsvarró)
260⁰- pengő
részletre is
Horváth Vilmosnál

— Két községi jegyzői állásra hirdettek pályázatot. A bajai járás főszolgabírája most hirdette ki a pályázatot a Dávod községben nyugdíjazás folytán megüresedett, de behelyettesített vezető jegyzői állásra. A pályázatokat február 12-én délig lehet benyújtani. Ugyancsak pályázatot hirdetett a bácsborsódi vezetőjegyzői állásra is, melyek határideje szintén február 12. A választás idejét a főszolgabíró később fogja megállapítani.

A bajai állomáson az elmúlt évben 12.000-rel több jegyet váltottak, mint tavaly előtt

A bajai vasutállomás múlt évi forgalma a most elkészített kimutatás szerint föltűnően nagy mértékben javult. A forgalom a gyors és teheráru föladásban különösen jelentős, de az utas forgalom még ennél is nagyobb számmal szerepel a múlt évi kimutatásban.

A bajai állomáson 1936-ban összesen 154,844 utas váltott jegyet. A fölszálló utasok száma majdnem 12,000-rel nagyobb, mint tavaly előtt volt, úgy, hogy az emelkedés 13 százalékos.

Földadtak az állomáson 865 expresszárut, 452 szállító-vevényes expresszárut, 1249 gyors és 48153

teherárut. Az önköltségi küldemények súlya 8022 mázsa volt. Tömegáru kocsirakomány föladás: darabáru 265 vagon, gabona 19, örlemény 74, élő (sertés, marha ló) 211 vagon, bor 29, szesz 17, téglá, cserép 5 vagon.

Érkezett: expresszárú 2121, gyorsárú 4123, önkezelési küldemény 56677, teheráru 241815 mázsa.

Tömegáru kocsirakomány: Cement, mész 74, kő 155, téglá, cserép 171, tűzita 553, darabáru 262 cukor 51, épületfa 19 vagon. Az állomáson feladott és érkezett táviratok száma 4856.

Miért nem boldogulhatnak a vidéki iparvállalatok?

A szegedi iparkamara föliratban tárta föl a vidéki ipar sérelmeit

A kereskedelmi és iparügyi minisztériumban havonta értekezletet tartanak s ezeken az iparosok és kereskedők panaszaival és ügyeivel foglalkoznak. Az értekezleteken több ízben foglalkoztak a vidéki iparosságnak azzal a panaszával, hogy a fővárosi ipari érdekeltség túlzott pártolásával és támogatásával a vidékeket háttérbe szorítják. Az iparügyi minisztérium most azt tervezi, hogy az iparvállalatok létesítésének és leteleítésének kérdésében nagyobb figyelmet fordít a vidékre s épen ezért azt a felhívást intézte a vidéki kereskedelmi és iparkamarákhoz, hogy vázolják előtte azokat az okokat, amelyek véleményük szerint a vállalatokat arra indítják, hogy szívesebben telepszenek meg Budapesten és közvetlen környékén, mint a vidéki városokban.

Erre a leíratra a szegedi kereskedelmi és iparkamara terjedelmes memorandumban válaszolt és rámutatott arra, hogy a területi intézkedések majdnem kizárólag Budapest igényeihez vannak szabva. Különösen az ország dél-

keleti részében, amely legtávolabb esik az összes nyersanyagokat és ipari üzemanyagokat termelő helyektől és egyúttal legtávolabb van az értékesítési piacoktól, lehet ennek a helyzetnek hátrányos voltát igen erősen érezni. Hozzájárul ezekhez az is, hogy mióta a kötött gazdálkodás folytán ugyszólván egész behozatalunk és kivitelünk a tárcaközi bizottság, a Külkereskedelmi Hivatalunk és a Magyar Nemzeti Bank ellenőrzése alá tartozik, a vidéki vállalatoknak egy alkalmazottjukat szinte állandóan Budapesten kell tartani, hogy különféle ügyeinek elintézését ki-sürgesse.

Még így is elfordul, hogy a vidéki vállalatok csak akkor értesülnek valamely kontingens kiadásáról, amikor a kedvezőbb helyzetben lévő fővárosi vállalatok jóformán már az egész kontingenst kimerítették. Ilyen viszonyok mellett nemcsak az új vállalatok nem szívesen telepszenek meg a vidéken, hanem még a régié is igazgatóságukat és központi irodájukat a fővárosba telepítik át. A szegedi kamara azt kérte az iparügyi minisztertől, hogy új alapítási tervek tárgyalásába vonja be a vidéki kamarákat, hogy ezek a kerületekhez tartozó városokkal megbeszélve, az alapítókkal összeköttetésbe léphessenek és velük egyúttal közölhessék, hogy az egyes városok az új iparvállalat létesítése esetén milyen kedvezményeket hajlandók nyújtani.

Jánoshalmán a beoltás után is több embert megmárt egy veszett kutya

Jánoshalmán a felsőterézshalmi ut mentén a héten egy kutya több járó kelőt megmárt. A rendőrök a garázdálkodó kutyát lelőtték s a vizsgálat során megállapították, hogy az eb veszett volt. A hatóság fölhívására eddig három megmárt ember jelentkezett s ezeket mind beutalták a budapesti Pasteur-intézetbe. Alapos a gyanu, hogy a kutya több embert is megmárt, de ezek abban a hitben, hogy a kutyák beoltásával a veszettség veszélye elmúlt, nem is jelentkeznek. A hatóság most folytatja a vizsgálatot annak tisztázására, hogy más megyékből került át a veszett kutya, vagy pedig gazdája nem olttatta be s így tört ki rajta a veszettség.

Gyermek mélykocsik
olcsó és finom
kivitelben kapható

U T R Y - n á l,
Baja

Erzsébet ktr.-né-u. 38. Telefon: 280.

HIREK

Január

23

Szombat
RaimundÉjjeli szolgálatot
tartanakReggel fél 8 óráig
és vasárnap d. u.
nyitva a
dr. Makray László
gyógyszertára.

Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelentése ma délután 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

Gyenge légáramlás, sok helyen köd, erős az Alföldön a —15 fokot meghaladó éjjeli lehülés, a nappali hőmérséklet főleg a nyugaton a mainál jelentékenyebben alacsonyabb lesz.

Budapesten ma délután —4,8 Baján ma reggel —6,2, délután —5,3 fok volt a hőmérséklet

Bajai Kisnaptár

Január 23-án este 9 órakor a Ciszterci Öregdiákok háziestélye a Nemzeti Kaszinóban.

Január 24-én délután 6 órakor dr. Antony Ferenc előadása a Katolikus Egyesülésben a Szociális Egységügyről.

Január 31-én délután 6 órakor dr. Altdörny József előadása a Katolikus Egyesülésben a tuberkulózis elleni küzdelemről.

Február 1-én Mimóza bál a Központban.

Február 2-án délután 6 órakor a Katolikus Egyesülésben közös községi.

Február 4-én délután 4 órakor a Szociális Missziótársulat teája és tombolája a Katolikus Egyesülésben.

Február 6-án este 10 órakor Stefánia bál a Nemzeti Szállóban

Február 6-án a Frontharcosok előadása és mulatsága a Központban.

— **Taggyűlés a Katolikus Legényegyletben.** Pénteken este 8 órakor a Katolikus Legényegylet taggyűlést tart, amelyre ezúton is meghívja tagjait a vezetőség.

— **A Postaaltisztek bálja.** A Magyar Posta Altisztek Országos Egyesületének bajai csoportja Szendrey Ferenc postafelügyelő védnöksége alatt 30-án műsorral egybekötött táncestélyt rendez. Szinre kerül a „Lehullott a rezgőnyárfa” című operett. A rendezést Tumbász Endre végzi.

— **116 iparendélyt adtak ki az elmúlt évben.** A bajai Ipartestület kimutatása szerint az elmúlt évben 116 új iparendélyt adtak ki, míg a visszaadott iparendélyek száma 70. Az Ipartestület tagjainak száma 1106 főről 1152-re emelkedett.

— **Figyelmeztetés a kereseti adó fizetőknek.** A kereseti adóra vonatkozó törvényes rendelkezések értelmében az általános kereseti adó fizetésére kötelezett valamenyny adózó, tehát a könyvvezetésre nem kötelezett, vagy a könyvvezés alól külön kérelemre felmentett adózó is köteles az üzletfeleihez intézett üzleti levelek és számlák másolatait és az üzletfeleiktől kapott üzleti leveleket és számlákat olyan rendszer szerint összegyűjtve vagy csoportosítva megőrizni, hogy azok közül bármelyik könnyen megtalálható legyen. Az adóhivatal ezért felhívja az általános kereseti adó fizetésére kötelezett adózókat, hogy az előbbi bekezdésben foglaltaknak saját érdeklükben tegyenek eleget.

— **Aki friss és munkaképes akar lenni és el akarja kerülni, hogy kemény legyen a széke, emésztése meg legyen zavarva, folyton fájjon a feje és bőre tele legyen mindentéle pattanásokkal, az igyék hetenként egyszer kétszer reggelizés előtt egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet. Az orvosok ajánlják.**

— **Elvesztett 1000 pengőn felüli összeg.** A rendőrség felhívja a megtalálót, hogy a törvényes következmények terhe alatt az államrendőrkapitányságra szolgáltatassa be.

— **Gyors és gépirást tanít és előkészít** irodai és tanítói vizsgákra Megyeri Sára áll. engedélyezett gyors- és gépirási szakiskolája. Vállal gépelésmunkát és másolást. Jelenkezni bármely időben lehet: Tóth Kálmán-utca 11/1 szám alatti iskolahelyiségben.

— **Halálozás** Praefort József bácsalmási gyógyszerész, az Uri Kaszinó elnöke 64 éves korában hosszas szenvedés után meghalt. Az elhunyt gyógyszerészt nagy részvétellel kísérték utolsó útjára.

— **Kicszerélik az utleveleket.** A belügyminisztériumban elhatározták, hogy az utleveleket január közepétől új utlevelekre cserélik ki. A különleges papírból készült új utlevelekbe az adatokat különleges tintával írják be, hogy lehetetlenné tegyék az utlevélhamisítást.

— **Ujabb vásári tolvajbandát fogtak el Nagybaracsán.** A nagybaracsai csendőrség újabb asszonyokból és lányokból álló tolvajbandát leplezett le. A tolvajbanda tagjai a szomszédos megyebeli vásárokon jártak lopkodni. A csendőrség a bűnjelek összegyűjtésére a nyomozást megindította.

Hirdessen a Bácskai Újságban

— **Köszönetnyilvánítás Utry Ferenc hangszerkészítőmesternek:** Fogadjon Kedves Mester hála köszönetemet azokért a kitűnő lemezekért és gramofonért, melyek meghozták a jó hangulatot. Az egész estély sikere csak ennek köszönhető: egy hálás vevője.

— **A Pesti Tőzsde új számában** Kunder Antal, vitéz Pétery István, dr. Reimann Ernő, dr. Schiller Ottó, Stromfeld Ferenc, dr. Mártonffy Sándor, dr. Weber Tibor (London) és mások írtak cikkeket és nyilatkoztak. Kitűnő tőzsdei beszámoló, érdekes rovatok egészítik ki a 16 oldalas új számot.

— **A gyümölcsfák metszését** ismerteti a „Növényvédelem” és „Kertészet” legújabb száma. Cikkeket közöl még az előregedett gyümölcsfák ifjításáról, a gyümölcsfák áoltásának a jelentőségéről, a bor csersavtartalmáról, egy új, külföldön bevált gyümölcsstermésztési módszerről, a vértetű irtásáról, a virágokert stílusáról, a gyümölcsfák trágyázásáról stb. A dusan illusztrált, színes gyümölcsképet is közlő két szaklapból egy alkalommal a „Növényvédelem” kiadóhivatala (Budapest, V., Földművelésügyi Minisztérium) lapunkra való hivatkozással díjtalanul küld műtatványszámot.

— **Magas vérnyomásnál** és vérkeringési zavaroknál reggel éhgyomorral egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet nagyon jól tesz, mert a belet minden megerősítés nélkül kiüríti, az emésztést előmozdítja, az anyagcserét felhívja és igen kellemes közérzetet teremt.

H I R E K

a megszállt Bácskából

— **Cserenkán** Scherer Katalin 45 éves asszony égő lámpába petróleumot akart önteni. A petróleum közben lángot fogott és az őveg fölrobbant. A szerencsétlen asszony ruhája is meggyulladt. A szomszédok lepedőkkel igyekeztek eloltani az utcára rohant nő ruháját, de nem tudták megmenteni. Scherer Katalin a zombori kórházban rövid szenvedés után meghalt.

— **Magyarkanizsán** 69 éves korában elhunyt Longa Józsefné Lélek Amália, az egész Bácskában ismert Longa-cukrászja tulajdonosa.

— **Csantavéren** Rác Géza zenész felesége családi pörpatvar miatt öngyilkos akart lenni és zsirszódát ivott. Amíg az orvos kezelte, Rácné édesanyja megitta a maradék zsirszóda oldatot. Mind a két asszony állapota igen súlyos.

— **Ujvidéken** a kultúregyesületek által a jugoszláviai magyar írók bemutatására rendezett előadássorozat első estjét most rendezték meg a Polgári Magyar Kaszinóban, ahol Borádi Lajos, a kiváló és a magyar nyelpterületen általánosan ismert író tarolt magasszintű előadást.

— **Zomborban** Zwirschitz Károly nagyiparosnak a város közelében fekvő Elza tanyáján az egyik bika felöklelte Dobrenov Nenád nevű gulyást, akit súlyos belső sérülésekkel szállítottak be a kórházba.

URANIA

Január 23-án, szombaton 6, este fél 9-kor.
Január 24-én, vasárnap fél 3, fél 5, fél 7, fél 9.
Január 25-én, hétfőn 6, este fél 9-kor.
Január 26-án, kedden 6, este fél 9-kor.

4 napig! A magyar filmgyártás különleges alkotása!

ZIVATAR KEMENESPUSZTÁN

A legszebb magyar színmű 16 felv.

Főszereplők:

Eöry Kató, Berky Lily,
Gózon Gyula, Komár Julia,
Vérres Lajos, Kiss Ferenc,
Szakáts Zoltán

Paramount és magyar hirodó

kiegészítés. Bérletszűnet.

Saját termelésű tűzifa hasáb és dorong

1^a száraz

akác
kőris
szil
tölgy
szurkos nyár
fűz

apritott akác- és tölgy-, szil- q-ként
házhoz szállítva legalacsonyabb napi áron
kapható:

Wiesel Sándor és Fia

Fatermelők és tűzifa nagykereskedők

Iroda: Haynald-utca 13.
Telefon: 42 szám.

Fatelepe: Sugovica part.
Telefon: 195 szám.

A Bácskai Ujság kis menetrendje

A vonatok érkezése és indulása Baja
állomáson

Ervényes 1936. október 15-től.

A *-gal jelzett vonatoknak gyorsvonati csatlakozásuk és közvetlen
kocsijuk van Budapest Kele pályaudvarra és Budapest Keleti pályá
udvarról.

Érkezés		Honnan?	Indulás		Hová?
óra	perc		óra	perc	
7	09	Gara	4	26	Ujdombovár
7	25	Ujdombovár	4	40	Hercegszántó
7	32	Hercegszántó	5	19	Gara
7	40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5	20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest*
9	28	Pécs, Budapest	5	42	Bácsalmás, Kiskunhalas Bpest, Csikéria
			8	15	Ujdombovár, Sárbogárd, Bpest
13	19	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék*	9	57	Bácsalmás, Kiskunhalas, Bpest
14	01	Bpest, Kiskunhalas, Bácsalmás	10	05	Bátaszék Pécs
14	09	Ujdombovár	14	15	Hercegszántó
16	47	Pécs, Bátaszék	14	19	Bácsalmás, Kiskunhalas, Bpest, Csikéria
18	03	Gara	14	26	Bátaszék, Ujdombovár
18	27	Hercegszántó	14	38	Gara
18	48	Bpest, Kiskunhalas	15	47	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest*
19	58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18	55	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
28	41	Bpest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	23	49	Bátaszék, Ujdombovár Bpest
23	08	Bpest, Sárbogárd*	23	55	Bácsalmás, Kiskunhalas, Bpest, Csikéria

Szobafűtéshez:

Pécsi koks, Pécsi tojásszén, Pécsi dióbrikett (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén- és széntermékek. Kérje mindenütt.

Képviselet:

Schön és Bajai

Baja, Haynald-utca 13. Telefon 26.

Hirdessen a Bácskai Ujságban

Nyomatott az „UJÉLET” r. t. könyvnyomdájában. — Felelős nyomdavezető: Stahl Károly

Apróhirdetések

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér, minden következő sor 10 fillér.

Ingyen apróhirdetések! Öt apróhirdetési szelvény ellenében ingyen küldünk egy apróhirdetést. Állást keresők és állást hirdetők két szelvény ellenében kapnak egy ingyen apróhirdetést.

ÁLLÁS - FOGLALKOZÁS

Kifutónak me bizható fiut febr. 1-re felvez. Cim a kiadóban. Mindenes főzőnőt azonnal felvezek. — Mátyás király tér 7.

Német magyar kisasszony gyermek mellé ajánkozik, varrás és testnevelés tudással. Cim a kiadóban! (22)

Mindenes bejárónő keresetlik azonnali belépésre Baján, Prohászka utca 8. II. 5. Jelenkezni lehet délelőtti órákban 8-12 ig. (23)

Asztalos, acs és bognár munkát vállalna, vidéken is vagy uradalomban április 1-ével. Lehetőleg Bajától 10 km. távolságban. Vasut mentés nagyobb távolságban is. Cim Reményi Gyula, Kisszállás, Dongó kut (16)

Jó bizonyítvánnyal rendelkező fiatal ember urasági inasnak ajánkozik vagy hasonló állást keres. Szíves megkeresést és címet a kiadóhivatalba ker.

FÜLD

Baján Szent László utca 67 sz. ház 500 négyszögöl birtékekkel és kerttel eladó. Bővebben Bethlen Gábor utca 4.

LAKÁS

Butorozott szobát, lakást gyorsan és jól kiad illetőleg talál, ha felad egy apróhirdetést a Bácskai Ujságban

szöveg

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja.

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:

Dr. Ruzsáti Károly

Szerkeszti: Berényi János.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Baja.

Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.

Bácsalmás

Kézműves-u. 31. Telefon: 16.
Postatakaréptári csekk száma 58.336

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.



Hideg télben

meleg otthont nyújt a

Kalor kályha

Előnyösen beszerezhető

Kréneisz Géza vaskereskedésben

TUZHELYEK GAZDAG VÁLASZTÉKBAN.

Kiválóan alkalmas

DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fűtsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal!

Dorogi tojásszén

Dorogi diószén

Kemény és lágy tűzifaölben és aprítva

Grünhut és Társa szén- és tüzelőanyag nagykereskedő
B A J A — Telefon: 160.